

## Acta da Reunião de Comissão de Toponímia

Aos cinco dias do mês de Dezembro de 2011, pelas dezoito horas, na Câmara Municipal de Viana do Alentejo, sita na Rua Brito Camacho, número treze, em Viana do Alentejo, reuniu a Comissão de Toponímia, presidida pelo Senhor Vereador João António Merca Pereira

O Senhor Vereador deu a boas vindas a todos os presentes e informou que a Dr<sup>a</sup> Cláudia Ribeiro não compareceu por se encontrar de licença de maternidade.

O Senhor Vereador voltou a reforçar a importância do método de trabalho desta comissão, o qual deverá consistir na apresentação de um dossier com a proposta da Comissão com os nomes das Ruas do Concelho. As propostas apresentadas deverão ser devidamente justificadas e a comissão vai pronunciar-se sobre o assunto.

A Dr<sup>a</sup> Sara Pajote, Presidente da Junta de Freguesia de Alcáçovas, interveio e referiu que já se tinham analisado as antigas propostas, tendo-se verificado que, em Alcáçovas há inúmeras ruas sem identificação, pelo que o Senhor João Ilhéu deverá iniciar o seu trabalho de pesquisa neste âmbito.

O elemento cooptado pela Junta de Freguesia de Viana, Francisco José Baião, afirmou que já se tinha debruçado sobre as propostas deixadas pela anterior vereação. Neste contexto, salientou que não concorda com algumas dessas propostas e vai sugerir outros nomes que considera relevantes.

O Senhor Presidente da Junta de Freguesia de Aguiar referiu que ainda se está a trabalhar na investigação dos topónimos a atribuir na sua freguesia.

Segundo o Senhor Vereador, os cooptados deverão reunir com os presidentes para chegar a uma conclusão dos nomes a atribuir, sendo posteriormente apresentados e analisados. De forma a facilitar o trabalho, o tema deve ser abordado de igual forma nas três freguesias.

Foi ainda sugerido pelo Senhor Vereador que, na próxima reunião, os topónimos estejam já validados para que seja criado um dossier que será entregue ao Senhor Presidente da câmara. Seria também importante e interessante que esta comissão constituísse uma brochura, mostrando o trabalho de investigação realizado, deixando assim uma marca na toponímia, que nos permitirá um conhecimento mais profundo das nossas origens e da nossa história.

Os topónimos a atribuir por cada Junta de Freguesia serão apresentados em reunião de Assembleia de Freguesia para aprovação dos mesmos.

A próxima reunião para discussão dos trabalhos realizados pelas três freguesias realizar-se-á no próximo dia 28 de Fevereiro de 2012, pelas 18 horas, na Câmara Municipal.

E nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião, pelas dezanove horas e trinta minutos, da qual se lavrou a presente ata que, depois de lida e aprovada, vai ser

assinada por todos que nela participaram e por mim, Maria Salomé Correia Pires que a secretariei.

para Antonio Correia Pires  
Maria Salomé Correia Pires

~~\_\_\_\_\_~~  
~~\_\_\_\_\_~~  
Pereira  
PEREIRA